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Передплата 
на >РУ СЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цїлпії рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . 5 кор
на місяць . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 13 франків
Поодиноке число по 16 сот.

РУСЛА
«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові (ЦО дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о‘|, год. пополудні:.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педпцпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся дише 
ва попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Пора відновити передплату!

Рішуча хвиля.
В Будапешті відбуває ся рішаюча кон

ференцію представителїв обох правительств 
в справі австро-угорскої угоди В політич
них кругах числять ся з тим, що ситуация 
є дуже поважна і непевна. Бо або угода 
стане тепер довершена, або наступить ціл
ковитий розділ цловий межи Австриєю а 
Угорщиною.

»МопІа§8-КеУие<, яка стоїть близько 
рішаючих кругів австрийского правитель- 
ства, виступає дуже енерґічно против Ма
дярів, закидуючи їм злу волю в безнастан
нім проволїканю що-до нолагодженн угоди 
та заявляє, що Австрия не буде задля то
го наражунатись на парляментарне пере- 
силенє і довше не буде чекати.

Давнїйше вимовляли ся Мадяри, що 
задля онорожненої теки міністерства тор
говлї по бл. п. Горанскім не можна звер
шити угоди — тепер вже і тота перешко
да усунена. Міністром торговлї, нк теле
графують з Будапешту, іменований посол 
др. Лянґ. Він був за часів кабінету Бан- 
фіого віцепрезидентом палати, відтак зре- 
зиґнував разом з президентом Шіляґи-єм 
і виступив з ліберального сторонництва та 
зблизив ся більше до партнї Аппонї-ого. 
Свого часу наробила великого розголосу 
єго бесіда, в якій заявив, що в Австриї 
повинен мати перевагу славяньский еле
мент, та єго брошура, де виводить, що 
Угорщина повинна платити більшу квоту, 
як платить.

До іменованя д-ра Лянґа угорским мі
ністром торговлї можна би тому навязува- 
ти ліпшу надію на полагоджене угоди, але 
звістки прасн висловлюють ся про сю 
справу дуже невідрадно. »Хаго<1пі ЬІ8Іу« 
донесли, що в деяких ресортових міністер
ствах австрийского правительства вже сту- 
діовано наслідки евентуального цлового 
розділу, та що висліди тих студий показа
ли, що такий розділ не був би некорисний 
длн Австриї. Тож можна приняти за імо
вірну вістку иньших. дневників, що 
др. Кербер рішений в своїм дальшім нове- 
деню в справі угоди заняти зовсім рішуче 
становиско і не прихилити ся до жадних 
дальших уступок на річ Угорщини, ані не 
допустити до дальших викрутів і проволо
ки, хотяй би мало справді прийти до цло
вого розділу з Угорщиною. »Меие 21§.« 
доносить навіть, немов би заносило ся на 
димісию обох кабінетів, віденьского і бу- 
дапештеньского, задля їх розбіжного ста- 
новиска в справі угоди. На всякий спосіб 
сі важні справи монархії вияснять ся вже 
в найкоротшім часі, бо як »К. Гг. Рге88е« 
доносить, угодові переговори розпічнуть ся 
вже завтра, в середу.

Політика пиже Румів’).
Коли беремо ся говорити про політику га- 

лицких Русинів, то якбисьмо дотикали ся якого 
вереда злого, болючого, ятраного. Суть межи 
інтелігентними Русинами люде, котрі говорячи 
про політику галицких Русинів, смутно потря
сають головою і в розпуці шепчуть: нас Руси
нів призначено в Австриї на смерть і загладу! 
Тимчасом жаден нарід не вмирає і не загладжує 
ся так злегка і з добра-дива, єсли самохіть сам 
себе не загирить. (^иівцие виае Гогіипае іаЬег — 
ся пословиця відносяча ся до долі поодино
кого чоловіка, може примінити ся в великій 
части і до долі цілих народів. До жалкого ста- 
,ну галицких Русинів причинили ся безперечно 
обстанови політично новійшого часу, але в ду
же значній части і поведене самих же Русинів 
або радше поведене їх пеіцасних проводирів.

Почнемо від р. 1848, коли то конституций- 
на свобода, дана народам Австриї, пробудила і 
Русинів до житя національного. Програму, яку 
собі уложили тодішні Русини, була дійсно народ
на, т. є Русини обвістили сьвіту, що почувають 
ся частиною 15 міліонпогл^родУ) нарада малору- 
ского, а заразом зовсім льояльна, оказуюча 
всюда свій патріотизм австрийский. Правитель- 
ство австрийске було тоді Русинам прихильне а 
Русин уважав ся тоді олицетворенєм вірности і 
продайности лвстрийскому престолу так, що і 
названо наш нарід: «Тігоіег (Іез Озіепа*. На
віть висші урядники, от як покійний Граф Аґе- 
нор Ґолухсвский, звісний пізнїйше із своєго ви- 
ступованя против Русинів, належав до членів 
основателїв руских народних інетитуций і това
риств як пр. «Матиці*, «Народного Дому“... Тут 
може дехто замітить: правительство покрови- 
тельствувало Русинів попросту тому, що їх по
требувало і що починана Русинів були тоді як
раз в пригоді і під лад правительству. Зовсім 
справедливо! Але скажіть, чи є де яке прави
тельство на сьвітї, котре би плекало тото, що є 
ему противне і шкідливе? Подія незаперечна, 
що тодішнє правительство відносило ся до Ру
синів з більшою ввічливостию. Коли опісля по 
знесеню конституції наступила реакция, зараз 
з самого почину абсолютного правленя в Ав
стриї задумано в Відни нагородити «сііе уегіаз- 
8ип£8Ігеиеп КиіЬепеп*. В р. 1849. по повелїню 
З Відня у всіх школах середних східної Галичи
ни заведено руский язик викладний д ля  всіх пред
метів. Німці в Відни, очивидно, не знали безвід
радного в он час стану галицко-рускої літера
тури. Та викладанка руска в гімназиях і реаль
них школах не трівала довго. Щоби користати 
з ласки монаршої, потреба було великої праці, 
великого пожертвованя, великої усиловности, 
яка може лише виплинути з великої любови до 
своєго рідного. Тимчасом тої любови у Русинів 
було омаль: «патріотизм руский" зосередоточав 
ся тоді лише в оказуваню сліпої ненавистп про
тив Поляків. Досить буде згадати про се, що в 
II ч. „Вінка", що вийшов р. 1858. у Відни. Іван 
Головацкий, брат професора Якова Головацкого, 
в шлапавих сонетах величав кроваві чини ма-

*) Подаємо надіслану статю одного з ви
значних старших народовців (призначену перві
сно для «Діла*), яка лише потверджує вислов
лювані нераз погляди нашого дневника і на по
літику галицких Русинів, і скріпляє єї погляди 
деякими цікавими подробицями. Ред. Русл.

зурскої черви, звершені р. 1846! Ніколи ще по- 
езия не була ужита так підло, негідно і га
небно !

Ненависть сіяно, але на ненависти лише 
диявол будує свій хором. Тож і бачимо, що і 
Русини на ненависти не збудували царства Бо
жого. Русинів-нрофесорів в школах середних 
було дуже мало, а тим не хотіло ся взяти до 
реальної праці для народу, до зложеня хотьби 
найпотрібнїйших учебників шкільних. Тож по 
руски як-так впкладано в школах середних не 
довше як місяць, почім «представителї руского 
народа* зійшли ся і урадили подати до Відня 
прошене о заведене нїмецкого язика викладного 
р середних школах східної Галичини до часу, 
доки руский язик не виобразує ся одвітно. Тож 
желанє «представителїв руского народа* спов
нено сейчас. І так вигідний Панько випустив 
сокола з рук, котрий вдруге до него уже не 
вернув... Хоть Русини не уміли використати 
хвилі, хоть спонукані правительством сформулю
вати свої бажаня, подавали «жаданя від руско
го народу* сьмішно малі, всеж таки в Відни 
Русинів радо бачено яко вірну підпору прави
тельству австрийскому. Однакож поволи почав 
ся сколомут тої злагоди, яка процвитала межи 
правительством і Русинами. Вже на першім збо
рі матичнім один з присутних членів заявив, 
що руский язик для Галичан має бути той сам, 
що і язик росийский. Иосиф Лївицкий в своїй 
граматиці поміщає яко взори окрім своїх мо
зольно ліплених стихів виїмки з росийских по
етів. Зубрицкнй написав «ІІсторію древняго га- 
личско-русскаго княжества (Львові. 1852—1855) по 
росийски. Те все підхоплювали Поляки (іменно 
Ґолуховский і єго нриклонники) та доносили 
про те до Відня. Надто до народного язика, я- 
ким старали ся писати року 1848, що-раз 
більше в нечисленних письмах руских тоді ви
ходивших, що-раз більше приміпювано слів ро
сийских. Скл'нтало єго язичє, яким ніхто не 
говорив. Дійшло до того, що правительство ав
стрийске занепокоєне доносами р. 1859. — по 
нещасливій битві під Сольферіно і під Маджен- 
тою почало в Відни вже оглядатись на Поляків 
— на предложенє тогдїшного намісника ґр. Аґе- 
нора Ґолуховского задумано уложити нову пра- 
вопись, котра-б мала раз на завсїди відгоро
дити галицко-руский язик від росийского. Со- 
вітник мінїетерияльний Іігесек зладив проект 
правописи для Русинів латиньскими буквами 
на лад ческий. Той проект не приняла комісия, 
скликана намісником, переважно з Русинів, але 
таки зладжено правопись нову рускими буква
ми, в котрій задержано ьі, і ,  б, е, але викйнено 
непотрібне ®. Ся шкільна правопись, в якій не 
напечатано і одної книжки, була заведена в 
школах р. №60 і в першім курсі р. шкіл. 1861. 
Часи знов трохи змінили ся. Ґолуховский усту
пив з посади намісника і знов приведено дав
ну правопись. Тоді то Русини ликували: Тгеие 
ІйЬгІ г и т  8іе§е! Мимо тої побіди азбучної я- 
зичє мовби злая илїснь розсїдала ся в нечи
сленних тодїшних письмах руских, подавляючи 
живе руске слово і кладучи свою кістливу, 
мертвлючу руку на ледво що прозябаючий 
цьвіт рускої лїлератури. Руский якик, який тут і 
там давав ся чути в домах рускої інтелїґенциї, 
глухнув щораз більше, уступав живучому язи- 
кови иольскому, бо штучне язичє плекане Ру
синами в письмі було зовсім вюче і безсильне 
і не мало условій жизни, условій єствованя. 
В домах руских сьвящеників майже всюда дер-
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жано і читано Рггу)асіе1 сіотоіуу, а говорено 
по польски, хоть і дуже чудно «етимологически 
„по ор-мсеховому“. Тії „ор-жехові“ часи пану
вали років 'кілька аж до поновного пробудже
на народної (як прозвано „українофільскої) пар- 
тиї.

(Дальше буде).

Справозданє
з дїяльности Товариства «Пресьвіта» за час від 

І. січня 1900 до 31. грудня 1901.

(Конець). •
ТПо до иньших справ, як попередними ро

ками, так і в сих двох роках уряджувало Това
риство разом з Тов. «Львівский Вояж концерти 
в роковини смерти Тараса Шевченка (в році 
1900 дня 27. марця, а в році 1901 дня 20. мар
ця), як також концерти людові (в році 1900 дня 
14. мая а в році 1901 дня 9. червня). Крім того 
Головний Виділ товариства взяв участь на за
прошене Наукового Товариства ім. Шевченка 
в акциї всіх руских товариств в справі рефор
ми науки руского язика в галицких школах, як 
також вислав до Ради державної петицию в спра
ві заложеня руского університету у Львові.

Товариство «Просьвіта», щоби прийти з по- 
мочию своїм членам в вишукуваню зарібків, 
внесло 1900. р. подане до ц. к. Намісництва о 
позволенб (концесию до посередниченя, Се по
дане відослало Намісництво (до ч. 82811/1900) 
львівскому Маґістратови до справозданя і там 
оно доси залягає.

Щоби почтити память ученого нашого 
історика і визначного робітника на народній пи 
ві бл. п. д-ра Юлїяна Целевича, дало Товари
ство «Просьвіта» інїциятиву до поставленя па- 
мятника на єго могилі, і заняло ся збиранєм 
складок на ту ціль від бувших учеників і почи- 
тателїв покійного. Памятник вже поставлено на 
могилі та небавом займе ся Товариство «Про
сьвіта» посьвяченем того-ж.

Вже від давнїйших літ Товариство «Про
сьвіта» живо займало ся справою будови на- 
родно-руского театру у Львові, збираючи датки 
і дари. В минувшім році купило Товариство 
>ГІросьвіта« за зібрані на ту ціль гроші камени- 
цю з площею під будову театру на розі улицї 
рускої і Підваля. Ся камениця позістае тепер 
під зарядом Товариства «Просьвіта»

Вкінци Товариство »1Іросьвіта« брало участь 
через своїх відпоручників в торжествах: посьвя- 
ченя прапора ремісничого Товариства »3оря< у 
Львові і отвореня та поеьвяченя «Народного До
му» в Стрию.

Бібліотека і муаеіі були відомкнені що дня

4)
КОРНИЛО УСТИЯНОВИЧ

К А В К А З .
(Розвідка етноХрафічно-історична').

Так зупинили ся Лези, иервобитні мешкан
ці Даґестана, над Самур-рікою, а Євреї в Таба
саранї1) і в високих верхівях андійского хребта 
Кавказа — бо і Євреї належали до найдавнїй- 
ігїих жителів ДаГестана. Не вірите? Поспитайте 
арабских літописців і роспйских істориків Кав
каза. Они вам скажуть, що ще в в. 1733. араб- 
ский владїтель Нерозий Абу-Муслім-умміе поко
ривши Дагестан, найшов в нїм окрім Хазар і 
иньших, много Євреїв', особливо в «Табасаранї». 
Перзидскі халіфи проповідали Іслям огнем і ме
чем аж поза границі Даґестана, за Кавказ да
леко і кольонїзували Дагестан жителями з Пер- 
зиї і Сириї та Курдістану; а з Монголами ішли 
у Сибір і Туркестан і Тибетани і всі они про
мішали ся, всі перетерли ся, переродили ся і 
втеряли первобитну форму і язик; а все такой 
до нині лишили ся ті рештки народів собі чу
жі, ба часто ворожі один другому. Є навіть — 
повідає граф Зічій — сліди Мадяр в Дагестані. 
Показують на те многі імена в Авариї як: «Бе- 
ля, Ґейза, Атілля, Альмус, Будак». — Недалеко 
звідси, бо десь над долїшним Тереком стояла 
колись і пишна столиця чорних. Гуннів, що зва-

*) Табасарань, верховина понад Дебрентом.

крім неділь і сьвят від години 11. до 1. в по
луднє. В бібліотеці находить ся в 10 шафах 
5.970 чисел книжок в 7.336 томах. Крім сего 
уміщена окремо ще в одній шафі ческа бібліо
тека бл. п. Франт. Ржегоржа. Послїдними рока
ми збільшилась бібліотека книжками, дарова
ними родиною бл. п. Григория Врецьони, довго- 
літного члена виділу товариства. Музикалїй в 

І бібліотеці є 72 чисел в 94 томах. З  бібліотеки 
товариства користало 37 членів. В останнім ро
ці користають з бібліотеки за дозволом виділу 
Чехи, замешкалі у Львові..

Музей товариства уміщений в 1 шафі і 13 
і склянних скрипках, нарочно на сю ціль зробле
них. Крім сего є в нїм ще 16 старших образів, 
4 старинні хрести,..З урни, 1 бандура і 1 цимба
ли. Богато також в нїм старанних монет та цер
ковних книг ріжного виданя.

Вартість книжок, які находять ся в мага
зині Товариства, виносить: 48.657 К.

Зі справозданя Касового виймаємо ось які 
головнїйші дати: Приходи: 1) Вкладки членьскі 
919446 К і 10811-63 К. 2) 3, пррдажи книжок 
7559-20 К і 8667-84 К. 3) Підмога з фондів кра- 
євих 6000- -  К і 6000'— К. 4) Иньші приходи 
1216 К і 62-50 К. 5) 3  приходів власного дому 
ужито 2800 — К і 3000’— К. Разом 255б5'82 К 
і 2854Г97 К.

Розходи: І. Кошти видавництва разом 
1172949 К і 1319563 К. — II. Видатки на адмі- 
нїстрацию разом 8925-47 К і 8646 87 К. III. Инь
ші видатки разом 5380 75 К і 2618846 К.

Зіставлене: Сума всіх розходів під І, Пі III. 
26035-71 К і 26188-16 К. Недобір з попередного 
року 7923’30 К і 8393-19 К. Розходи 33969-01 К 
і 34581 35 К. Приходи 2556582 К і 28541 97 К. 
Недобір з кінцем року 8393-19 К і 6039 38 К.

Стан маєтку Товариства «Просьвіта» з кін
цем року 1900 і 1901. виносив в активах разом 
294828-52 К і 288371.66 К.; в пасивах разом 
191136-59 К і 179850-45 К.

Фонди остаючі під зарядом «Просьвіти» 
виносять: 1) Фонд стипендийний ім. Тараса 
Шевченка 6648 22 К і 6824-45 К. (надто вже ви
плачено з сего фонду в р. 1901. першу стипен- 
дию в квоті 200 К). 2). Фонд стипедийний бл. 
н. Франца Фронца (Коронний капітал 4600 К.) 
Виплата стипендиї в обох літах по 180 К. Стан 
каси з кінцем року 253-64 К і 261 59 К. 3) Фонд 
будови театру. В р. 1901 видано на купно дому 
63999-20 К. Стан фонду з кінцем 1901. року 
64170-85 К. 4) Фонд на »Дім Просьвіти» 27265 
К і 273’65 К. 5) Михайлова премія драматична 
1649-63 К і 1728-49 К. 6) Фонд стипендийний ім. 
Стефана Качали 119 57 К і 12486 К. 7) Фонда- 
ция Ст. Дубравского (Коренний капітал 4.000 К). 
Видане книжок премійних коштувало 360 К.

ли ся Маджара1). Мимо то, фінских і монголь- 
ских типів в Дагестані мало. Тураньскнй чи там 
туркменскнй тип лиця стрічає ся переважно. 
Тільки по берегу моря находять ся часто кал- 
мицкі лиця, могольскі.

Дві треті части жителів Даґестана стано
влять Татари, що живуть біля моря. Нарід се 
трудолюбовий і промисловий. Прекрасне вира- 
бляють і викладають сріблом оружє, сідла і т. 
п. їх ділом і ті славні кавказкі кінджали, ко
трих сталь дивує знатоків. Лезгіни — потомки 
древних Лєзів, Авари, Табасарени і всі пр. жи
вуть-на горах; в аулах т. є: селах, побудованих 
з дикого каменя — хата верх хати — з пло
скими камінними кришами. Комунїкацию між 
ними творять тісненькі переулки, а головно лїст- 
вицї (драбини). Кождий аул то кріпость; а мно
гі з них як: Салтихульґо, Ведено і Гуннів покри
ли ся великою славою в борбі за волю з могу- 
чою Росиєю.

Найхоробрійшим племенем Даґестана є 
Авари. Ж ителі Даґестана « магометанами ши- 
іцкої секти; а лад в їх громадах є демократич
ніш. Одні тілько Авари — подібно Черкесам — 
мали аристокрацию і управляли ся деспотично.

Одно місто Даґестана заслугує на особли
ву увагу іменно Буба. Оно лежить над Каспієм 
— на південь від Дербентів. Славить ся оно ки
лимами і дивною хоробою, якій підпадають та
мошні жителі за виємкою — в найнездоровій-

*) За Каспієм стояла і друга, Гуннів білих, 
що звалась „Зарачан**. *Маджарі< зйвесь на
Кавказі молоде вино.

8) Фонд Леонидів 182 Р35 К і 200Р23 К. 9) 
Фонд стипендийний ім. Олександра Огоновского 
1412 58 К і 147Р70 К. 10) Фонд закупна моли- 
твенників для дівчат шкіл перемиских 90-89 К 
і 94 97 К. 11) Фонд запомоговий сиріт по учи
телях народних 32 79 К і 34 21 К. 12) Фонд сти
пендийний ім. Маркіяна Шашкевича 36Г93 К і 
378-37 13) Фонд намятниковий Маркіяна Шаш
кевича 111358 К і 1164-20 К. 14) Фонд запомо
говий ім. Марк. Шашкевича для рус. лїтератів 
105 93 К і 110 56 К. 15) Фонд стипендийний ім. 
Омеляна Огоновского 155Г52 К і 1622-08 К. 16) 
Фонд стипендийний бл. її. Евзевія Грушкевича. 
(Коренний капітал 10.000 К.) Виплачено стипен
диї 200 К і 500 К. 17) Фонд емерит. артистів 
рускої сцени 2534.45 К і 2638-13 К. 18) Фонд 
стипендийний ім. Теодора Качали. (Коренний 
капітал 6.000 К). Виплата стипенДиї два рази по 
240 К; етан каси з кінцем року 11912 К і 
119 70 К. 19) Фонд стипендийний ім. Иосифа 
Шуховского 2627 57 К. Стипендия війде з ж а
те, коли капітал основний зросте до тої висоти, 
що буде приносити річно 200 К доходу. 20) 
Фонд стипендийний ім. Николая Сїчиньского 
156 40 К. 21) Фонд запомоговий ім. о. крилоша- 
нина д-ра Ів. Гробельского для убогих учеників 
школи народної в ІІорохнику 1141-28 К. 22) Фонд 
запомоговий ім. о. крилошанина д-ра Івана Гро
бельского на підмаганє Читальні «Просьвіти» в 
ІІорохнику 2000 К. Фондация входить в житє 
по смерти фондатора. 23) Фонд ім. Івана Чере- 
ватенка на премії за науково-популярні книжки 
2577-38 К.

Зложений в депозит «ІІросьрітї»: Фонд 
стипендийний бл. п. Володимира Барвіньского 
виносив з кінцем 1901. року: 2578 К 80с.;Ф онд 
на бурсу Золочівскої філії «Просьвіти» (без до
писаних відсотків від 25. цьвітця 1895) виносив 
82 кор.

Н о в и н к и.
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Сави; рим,- 

кат. Доміцелї. — В ч е т в е р :  гр.-кат. Марка; 
рим.-кат. Вознесене Христове.

— 8 москвофільткій тактиці стверджує дальше 
«Діло» негативні цїли зглядом нашої народно
сті!: «Москвофілам ходить виключно лише о те, 
щоби в інтересі своїх московских «благотвбри- 
телїв» паралїжувати і нищити роботу «україн- 
цоф» над політичним і національним осьвідо- 
мленєм нашого народу; їм залежить лише на 
тім, щоби народний, україньско-руский рух у 
всіх єго проявах спинити, ослабити, убити. Се 
їх одинока ціль і мета а все, що на перший по
гляд сьвідчило би про якісь ийьші, більше по
зитивні і благородні цїли, — се лише маска і 
декорация, щоби після потреби закрити власти-

ших низинах живучих — автохтонів, здає ся 
Каспгв. Секциї померших виказують — чув я — 
якесь знищенє печінок і легкого. Взагалі при- 
каспійскі низини є дуже нездорові. Море те не 
має одливів і приливів; за те бентожать єго 
часті бурі та водяні труби.

З  високою горою Шат-даб — котру звід
си прекрасно видко — кінчить ся високий Кав
каз і обнижає ся чимраз більше аж у примор
ене понизє міста Баку (значить: кут вітрів) ко- 
лишної метрополії огньопоклонників.

Россия толерувала ту культ огцю. Мимо то 
опустів великий храм Парзів і останній жрець 
їх виніс ся недавно в Італію. В околі Баку 
скрізь земля нафтяна і промисл нафтовий цен
те ту, як може нігде в сьвітї. Навіть під морем 
є жерела нафти і коли їдучи лодкою кинеш за
палку там, де бурлить плесо моря, займаєсь оно 
кругом лодки огнем і їдеш як по пеклу. Базар 
того міста є дуже богатий на шовк і шафран 
і всякі плоди сходу. Народонаселенє переважно 
перзке. Є однак много Татар і Вірмен і Моска
лів тай иньших Європейців. Ту ногиб від зради 
бакінского хана один з найлучших росийских 
намісників Кавказа грузинский князь Ціціяні.

На городі Баку кінчу опис північного Кав
каза. Пригляньмось тепер Закавказю.

Закавказкі землі ділить одно рауія Кавка
за —котре запускавсь далеко на полуднє аж до 
вірменьскої високорівнї і зовесь Вахтанским 
хребтом — на дві нерівні частц. Східна й біль
ша то Грузія, а західна менша то древня Коль- 
хіда, пізнїйша Лязіка, а нинішня Мінгрелів та 
Імеретія з Ґурією і з Абхазиєю.



ву цїль і тим певн'ійше єї осягнути». Стративши 
ґрунт під ногами між інтелїґенциєю, москвофіли 
пішли »на село людий дурити» і через »Обще- 
ство ім. Качковского» та «Русское Слово» ве
дуть москвофільску пропаганду між малоосьві- 
ченими верствами сїльского народа. На »Рус- 
ское Слово» дістають москвофіли з Росиї суб- 
венцию в сумі 6.000 рублів річно. Оказові чи
сла «Русского Слова» розсилають ся безплатно 
в 10.000 примірниках а нормальний наклад, ко
трий тікож в більшій части розсилає ся без
платно, виносить звиш 3.000 примірників...

„З тих причин — кінчить «Діло» — повин
ні всі сьвідомі інтелігентні Русини як найенер- 
ґічнїйше поборювати москвофільску пропаганду 
но селах і місточках, особливож повинні про- 
тивдїлати ширеню »Русского Слова», при кождій 
нагоді вияснювати «меншим братам» цїли і спо
соби москвофільскої роботи і остерігати перед 
єї погубним впливом. Всім нашим людям треба 
отрясти ся з останків і слідів безідейної «консо- 
лїдациї» з москвофілами, а за те долбжити всіх 
сил, щоби серед сьвідомих Русинів було більше 
солідарності! карности і організацій', як се доси 
було."

— Тарасове сьвято в Раві рускій. Дня 8. мая
відбуде ся в Раві рускій в честь 41. роковин 
смерти незабутого нашого Генія Тараса Щев 
ченка музикально-декляматорекі вечерницї з от- 
сею програмою: 1) Вступне слово. 2) І. Вороб- 
кевич. „Пробудилась Русь", муж. хор. 3) Шев 
ченко. „Холодний яр“, деклям. 4) Шуберт. „По- 
дорсжннй", тен. сольо. 5) Орхестра, квінтет. 6) 
Слуш-Фішер. „Цгосгузіу росЬбсІ" *,* „Рггуїе- 
сіеіі вокоіоиїе", хор. 7) Климович. „На вічну 
намять Тарасовії", деклямация. 8) В. Шашке- 
вич Вербицкнй: „Не чужого ми бажаєм...", дует. 
9) Фр. Фльотоф. Ария з опери „МагіЬа", фор- 
тепян н і 4 руки. 10) Нижанковский-Федькович. 
„Гуляли...", муж. хор. 11) Орхестра. 12) Нижан- 
ковский. Славяньскі имни. Ціни місць: Крісло 
в перших рядах: 2 К, білет родинний на 3 осо
би 4 К. Крісло в дальших рядах 1 К 60 с. 
Вступ на салю 80 с., ґалєрия 40 с. Ученики і 
селяни платять половину. Білети продаютд. ся 
в торговлп пп. Велпчковских. а відтак вечером 
при касі. Початок точно о 8. год. веч. По ве- 
черницях спільний комерс. Весь дохід призна
чений на бурсу для убогої молодїжи в Раві 
рускій.

— Памяти добродія селян. З Сокальщини пи
шуть нам: Дня ЗО. лат. цьвітня спроваджено до 
Боратина мощі бл. н. І. Соловія, бувшого плєнї- 
потента дібр ґр. Володимира Дїдушицкого а о- 
нісля державця Боратиза і Путорицї. Покійний 
помер дня 28. лат. цьвітня у Львові а що бажав 
спочити в родиннім гробі біля своєї бл. п. же
ни, тож улекшив лише названим громадам за
дачу, віддана довгу сердечної і глубокої вдяч
ності!. А поклав Покійний справді великі заслу
ги около подвигненя Боратина і Путорицї. Він 
був тим чоловіком, що великодушному бл. и. 
ґр. Волод. Дїдушицкому піддавав всі пяяни, як 
би в єго посїлостях піднести між селянами про- 
сьвіту, самосьвідомість і материяльний добро
бут. В громаді, церкві і школі слїдна була рука 
бл п. І. Соловія. Нікому не відказував Покійний 
помочи; селян любив і спомагав як рідних дї-

Головною рікою сих країв є Ріон, древний 
-Фазіс. Бересь він з гори Паз і тече по Імеретії 
і МінГрелїї до Чорного моря. Через Грузію пла
ве ід Каспію Кура. Недалеко свого устя злива
всь она з вірменьским Арасом, що в старину 
Араксес називав ся і творить многораменне 
дельта. Понизє то було колись — здає ся — 
дуже плодовите і многолюдне; бо ще й нині 
можна там добачити сліди обшнрної каналїзациї.

Полуднева часть понизя Кури зове ся мой- 
ганьским степом і є дуже нездорова, а часто і 
небезпечна. По степу сім безчпсленне множе- 
ство жовтих, їдовитих. гадюк, злющих пауків 
(рііаіапдіиш агасЬпеоісІевЛ тай лютих шкорпіо- 
нів. Гадюки приновзують сюди (феномен!) з Пер- 
зиї, перепливаючи що весни цілими громадами 
ріку Арас. Горе під той час. кажуть, попавшому 
в степи. Через кілька неділь сичить зловіщо 
пустиня і зьвір і чоловік єї обминає. Вже Плю- 
тарх, описуючи похід Ііомпея на Гірканїю каже, 
що Римляни подали ся назад в Арменїю (по 
битві під горою Абас) задля непроходимости 
гаспідскої пустині. Генерал Гудович зимував тут 
з війском, повернувши з Арменїї в р. 1815., а 
єго жовняри находили при вбиваню кілків (від 
шатер) в землю много замерзлих гадюк. Новій- 
ші однак подорожні не стверджують вже тих 
вістий.

Туземні хани і декотрі грузийскі князі по
казують давно колись набутий лїчебний бовду- 
рочок на укушене тих змнйок. Він подібний до 
«безоару», якого Гіндуси в тій самій цїли ужи
вають. Є то дїрчата, похожа на аомикс (В іт- 
єіеіп), синява маса, без смаку і без запаху.

тий. Щедрою рукою роздавав він рік-річно між 
біднїйших селян то грошеві датки то збіже. Ко- 
лиж по смерти своєї бл. п. жени переносив ся 
на сталий побут до Львова, всім своїм довжни- 
кам-громадянам дарував довги. Не диво отже, 
що селяни уміли цінити сего чоловіка за житя 
і що по смерти віддали єму достойно останню 
прислугу. Кілька тисяч народа окружило зі сле- 
зами в очах домовину Покійного. Між трийцяти 
вінцями, зложеними на домовині, відзначували 
ся три величаві вінці від селян з Боратина і 
Путорицї, один з них нарочно спроваджений зі 
Львова.

На похоронах явило ся богато інтелїґенциї 
з ріжних сторін а зі сьвящеників прибули крім 
місцевого пароха: о. крил. Чехович з Сокаля, 
Миколаєвич зі Скоморох, Ляврецкий з Добрачи- 
на, Мосєвич зі Шміткова, Ляврецкий з Варяжа. 
З латиньского духовеньства віддали Покійному 
останню прислугу кс. Ґонткевич, парох Сокаля 
і кс. Любовєцкий, ґвардиян бернадинів з Кри- 
стинополя. Над гробом промовили от. крил. Че
хович і місцевий парох. Поцращав також Покій
ного в імени селян сердечними словами госпо 
дар Трофим Ґан

Не забув бл. п. І. Соловій на Боратин пе
ред своєю смертию, лишаючи для учениць мі
сцевої школи лєґат. Рік річно буде від тепер 
побирати одна дівчина одноразову стипендию в 
квоті' нядесяти корон.

Слідом Покійного пішла Єго родина, що на 
похороні Отця зложила на намірену будову цер- 
кти в Боратинї суму 359 К.

Пишу сих кілька слів, щоби увіковічнити 
намять великого Добродія селян та щоби зло
жити подяку Родині Покійного за єї щедрий 
дар на сьвятиню Божу. Дай нам, Боже, більше 
таких Добродіїв. — І. ІІмгикевич, парох Бора
тина.

— Конкурс на шкіц мурованої цвркви. 1. Тип
церкви має бути визангийский, примінений до 
характеру старих деревляних церквей руско- 
україньских. 2. Вимагає ся двох видів і призем
ного пляну, в довільній скалі, без перекрою і 
без кошторисів; була би однак пожадана скаля 
1:100. 3. До конкурсу допускає ся всіх, без згля- 
ду на квалїфікацпю заводову. 4. В склад жюрі 
0игу) входять запрошені ВПр. Митрополитом 
сьвященики, будівничі, малярі і різьбарі, о. Яко 
нагороду назначає ся за три найлучші шкіци 
по 300 К. 6. ВПр. Митрополит застерігає собі 
закупно иньших шкіців, похвалених через жюрі. 
7. Шкіци мають бути означені девізою поясне
ною в запечатаній ковертї, котру доперва по 
рішеню комісиї отворить ся. 8. Шкіци має ся 
віддати або відослати до Митрополичого секре- 
тарияту найдальше до 12. год. в полуднє дня 
1. н. ст. вересня 1902. р. 9. Пору чає ся Душпа- 
стирям сей конкурс оголосити в своїх парохіях 
і заохочувати до участи в конкурсі.

— Іменована і перенесеня. Намісник іменував 
санітарних конпепістів: д-ра Едв. Пйотровского 
(для Цїшанова) і д-ра Л. Фухса повітовими лі
карями; занїтарних асистентів: д-ра Яна Иоссо- 
го і д-ра Стан. Яаикевича, санітарними конце- 
пістамн. — Намісник переніс: санїт. конценіста 
д-ра Леоп. Гайма з Цїшанова до Львова і санїт. 
асистентів: д ра Ром. Серковского з Самбора до

, Приложена до рани всисає в себе їдь і сивіє, а 
вкласти єї в молоко, то випускає з себе отрую, 
і бере ся знова синявим цьвітом.

Препарат сей помагає — кажуть — не тіль
ко на укушене гадюк, але також на укушенє 
паука і на ужалене шкориіонів. Наук той має 
вид страшно обридливий, поганий. Туловище єго 
завбільшки чикодонка великого пальця, ноги 

' курті але швидкі, а на довгих вязах погане го- 
] ловище з зубатим писком. Паук той дуже дра- 
! зливпй і лютий. Один другого часто заїдають, 
і розриваючи в скаженій злости противника на 
І дрібні кусні. Шкорпіон жовтий, а навіть черво
ний не годен єму оперти ся — хиба найїдови- 

ітїйший: чорний.
Над степом сим димить ся тьма-тьменна 

комарів якихсь маленьких а кровопійних, що 
1 навіть крізь найгустїйшу ткань протискають ся 
Ідо тіла. Вжалені місця пекуть болючо і лиша- 
1 ють по собі на довго міхурці, а по них сліди 
і як по віспі. Є ту і рослинний забияка т. з. пон- 
; тийский полип, що від него гинуть коні. А що
би нічого не бракло, то налітає сюди часто і 
воздушний нищитель радикальний: шаранча. Але 
за нею жене ся хмарами і ворог неситий, ма- 

; лий птах Тарбі (рзгайізеа Ігізііз), а він теж знає 
радикально жерти.

На зарінках середної Кури в степу кара- 
багскім буяють табуни прекрасних коний, що 
слили у Римлян під назвою бглмж пізейских вер- 
ховцїв.

(Дальше буде).

І
і

Надвірної, д-ра Вяч. Стаблєвскгго з ПідГужа до 
Косова і д-ра Руд. Затльокаля з Н. Торга до 
Надвірної.

— Сеймовий будинок у Львові побільшить ся 
небавом о одно крило, по лівій стороні. Після 
плянів архітекта н. Ковальчука добудоване ліве 
крило буде виглядати так як праве, в якім мі
стить ся краківска асекурация. Кошт будови 
винесе 221.212 К.

— Др Кербер — бароном. В парламентарних
кругах говорять, що цісар надасть нрезидентови 
кабінету д-рови Керберови титул барона за єго 
заслуги около держави.

— Ґр Толстой, один з наймогутнїйших Мо
скалів сучасної доби, якому може одинокому 
в Росиї вільно висказувати правду в очи навіть 
найвисшим кругам, не тішить ся симпатиями - 
Відня. Як доносить одна ческа часониеь, ческа 
академія наук вибрала між иньшими Толстого 
почесним членом. Карти виборчі вислано в уря
довій дорозі цїсареви до потвердженя. Міністер
ство предложило акти цїсареви, однак архнкнязь 
Франц Фердинанд, як протектор академії, ви- 
черкнув рорийского мислителя цілковито, і до
перва тоді предложив цїсареви акти до остаточ
ної санкциї.

— Еміґрация з Румунії. З Букарешту доно
сять, що около 3.000 жидів з ріжних сторін Ру
мунії' виїздить до Америки.

- -  Першу комету в 1902. році відкрив астро
ном Брокс в Женеві (в Америці) дня 16. цьвіт
ня. Комета слабо сьвітила і находила ся неда
леко північно-західної зьвізди чотирокутника 
Пеґаза і прямувала в сторону сонця. Рівночасно 
бачили сю комету також в Европі (Бамберґ, 
Копенгаґа, Арцетрі).

— Конґрес праси відбуде ся сего року в Бер
ні швайцарскім в днях 20. до 26. липня.

— Ц к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

Подібно як тамтого року заводить ся і в 
сім році на шляхах східно- і західно галицких 
зелїзниць державних на час від 1. мая до 30. 
вересня карти абонаментові 1, 2. і 3. кляси по 
ціні 50, 35 і 20 К за 15-дневий, а по 75, 50 і 30 
К за 30-дневний абонамент. Сі карти, виставле
ні на імя управляють властителя до довільно 
частої їзди а також до перериваня подорожі! 
без всякого оповіданя ся. Такі самі карти або
наментові буде Видавати ся також для перево
зу пакунку подорожного до максимальної ваги 
ЗО клґ. а то по 6 К з 15-дневою а по 9 К 30- 
дневою важностию. Близших пояснень уділя
ють всі стациї і бюра інформацийнї ц. к. зелї
зниць державних.

— Дрібні вісти В Радехові згорів бровар Гр. 
Стан. Баденього і 56 селяньских господарств. 
В огни погибло також двоє людей і згоріло 
кілька штук худоби. — Засїданє зелїзничої ра
ди краєвої відбуде ся дня 22. с. м. о 10. год. 
перед полуднем в соймовім будинку.

Посмертна У  оповістка
0 .  Семен Мушкевич, систем, сотрудиик з 

Плаучі, бережаньского деканату, упокоїв ся по 
довгій і тяжкій недузі дня 3. с. м. в 34. році 
житя, а 7. р. сьвященьства. В. є. п.!

0. Димитрий Хоминець, сотрудиик в Гови- 
лові, гусятиньского деканату, упокоїв ся 28. 
цьвітня в 32. р. житя, а 6. р. сьвященьства. 
В. є. п.1

Евгения з Кобриньских Кирчів, вдова по 
Богдару, пароху в Довгім коло Стрия, упокоїла 
ся дня 29. цьвітня в Кальнії в домі свого вуй
ка Льва Білецкого в 44. році житя. В. є. п !

Т е л є ґр а м и .
Будапешт, 6. мая. Цісар приняв вчера на 

приватній авдиєнциї президента угорского кабі
нету, Селя.

Відень, 6. мая. Президент міністрів др. Кер
бер виїхав вчера до Будапешту.

Градець, 6. мая. Стирийский сойм ухвалив 
закон о 14-мілїоновій позичці для міста Градця, 
почім сойм замкнено.

Триєст, 6. мая. Страйк в першій триєстень- 
скій фабриці рижу покінчив ся побідою робіт
ників, бо дирекция пристала на підвисшенє 
платні.

Дьоо, 6. мая. Стан здоровля голяндскої ко
ролевої Вільгельміни є безнадійний в наслідок 
операциї, яку лікарі мусїли зробити з огляду, 
що королева поронила. Операция тревала три 
години, бо недужої задля ослабленя не можна 
було усипляти. Королевій грозить запалене 
окостної.

Мадрит. 6. мая. Після донесень з Португа
лії, прийшло в Віянна де Кастельо до студент- 
ских демонстраций.
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Вісти господарем, промислові і торговельні.
Рахунок «Краєвого Союза кредитового*, сто- 

варишеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові за місяць цьвітень 1902.

С т а н  д о в ж н и й :
1. У д іл и ................................... 34758 кор. 58 сот.

Фонд резервовий . . . 1357 „ 89 „
2. Вкладки:

Стан з початком місяця 
цьвітня 1902 і 426.587 к. 80 с. 
вложено . . 25.923 к. 20 с. 
винято . » 15.143 к. 01 с.
Стан з кінцем місяця . . 437.367 „ 99 „

3. Позички затягнені . . 42.500 „ — „
4. Непіднята дивід. з р. 1901 1.148 „ 50 „
5. Сальдо відсотків . . . .  11.008 „ 10 „
6. Снецияльна резерва . . 340 „ 56 „
7. Резерва податкова . . 47 „ 57 „
8. Решта зиску з р .  1901 18 ,, 78 „

Сума . 528.547 кор. 97 сот.
С т а н  ч и н н и й :

9. Позички уділені:
Стан з початком місяця 

цьвітня 1902 439.591 к. 20 с.

сплачено . . 97.560 к. — с. 
уділено . . 168.900 к. — с.
Стан з кінцем цьвітня 1902 510.931 кор. 20 сот. ■
10. Движимости . . . . . 869 „ 51 „ і
11. Л ьокаци ї.............................. 1.769 „ 16 „
12. Кошти спору . . . . 61 „ 21 „
13. Кошти адмінїстрациї . . 756 „ 66 „
14. Г о т ів к а .............................. 11.897 „ 58 .,
15. Друки для товариств . . 742 „ 06 „
16. Папери фонду резервово-

го і спецняльної резерви 1.520 „ 59 „
Сума 528.547 кор. 97 сот.

кредит товариств . . . 235.250 —
скриптовий . . 111.524-50

„ вексл. приватний 79.156-70
„ парцеляції й ний . 85.000.-

Разом 511.931-20
Членів прибуло 9, убуло 2, остало з кінцем < 

цьвіт. я 1902 373 з 909 деклярованими уділами 
• в сумі 45.450 кор. Стопа процентова від вкладок 
і 4% %. Стопа процентова від позичок б1̂ —7°/0.
. Затягнено позички в банку краєвім у Львові 
42.500 кор. на 4 1/2°/о-

Львів, дня 1. мая 1902.

С0Ю 88ЕИМ  Егпезіа Тіїогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА‘к ул. Сонїшна.

Найславнїйша проґрама! 
від і до 15. мая 1902

При співу части війскової музики 30. п. п.
1) Гостинний виступ найзнаменитшого іта- 

лїйского трансформатора драматичного артиста 
ІІдо Віопсіі в творах: „Скандаль в реставрациї“, 
комедия в 1 дїї, ЕсЬо сіє Ріе^гоііа*', комічн. 
неаполїт. сьпів, „Страшна ніч“, драма в 1 дїї. 
Імітациі композиторів. Всі ролі представить са
мий Уґо Біонді. 2) Сензацийна новість: Фоно- 
Кінема-Театр: Виступ славних амер. артистів і 
артисток АІес Нигіеу і хор, Мізз Йезіа ТіІІеу, 
ТЬе Атегісап Сотегіу Гоиг, Мізз Жезіа Уісіогіа. 
3) бгІіГіІЬ Ввабе Тгіо, містичні комедиянти. 4) 
6 сестер Наггізоп, з цьвітового корса. 5) Тгіо 
йссагизо, ексцентричні волоцюги. 6) ТНе Магі- 
поз, воздушннй акт. 7) Сіїеуаііег Т. Н СгоууіЬєг, 
феноменальний артист універсальний.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і і ьвята два представлена. Що 
нятницї Нідії Пін представлене. Білети вчаснїй- 
іпе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові

-  ВІК ЗАСНОВАНІЇ 1892. -
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Товариство взаїмних обезпечень
■ ^ Я ™ я т Е Я И М Я И »  Львів, ринок ч 10. (дім «Просьвіти*).
і в 8̂ ^ИИИИИИИв є одиноким руским Товариством асекурацийним.

_  а а Фонди «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1901.
ЛІ ■ ■ЯХХЧМХХМ Фонд резервовий . 386402 кор. 83 сот.ЛІ Ь ІЯ і’  |^ П |1  Резерва премії . . 205 227 „ — „

М я Г і ' І *  І  и  Резерва спецняльна , . 6.000 „ — „Г  Фонд емеритальний . . 47.753 ,, 76 „
«Дністер* обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 

■ ■ ■ ■ И Н М Н  тив шкід огневих. Всі три ВП.Ординарияти припо-
ручили «Дністер* Всч. Духовеньству і всім вірним. 

е ж и н і в ™ии>>н^ и  Оплата премії в «Дністрі* е уміркована, а чистий зиск — 
ЄШйййВВВ надвижку з оплат — розділяє

«Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900.1 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер* 
5.075 відшкодовань в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра* при 
позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати через «Дністер* — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер* часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Агенти заробили 349.486 кор. провізні.
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Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*

Читайте! читайте!
Повне вш иє Творів ТАРАСА ШЕПЧЕ ЯКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти“ бажаючи, щоби в 

кождій"руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ГіОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА *. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви 
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір ев 
ропейських клясиків, сторін 698. , І? ,

При замовленні 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.
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Лев Лопатиньский.
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Беата і Г альшка
траїедия з другої половини XVI віку в 5 актах. 

Ціна і К„
Ще в р. 1891. прихильно оцінена рефе 

рентом краєвого драматичного конкурсу, 
др. Евг. Олесницким, а відтак перероб
лена наново, ея драма відзначає ся 
скондензованою акциєю, трогаючими сце
нами і вірними характерами на тлі 
історичного кольориту. Тому і в читанні 
не тратить свого вражіня

Набути можна в Ставроппгійскій книгарні!
V Львові.

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ’/,%  листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи товариства кредито

вого земского
4 ’/»% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4"/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ррнти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім

КОНТОРА ВИМІНИ
« ц. к. упр. гал. акц.
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ВІТРАКИ
цілі зі стали або 8 веліва, 
перевисшаючі веї конку- 
рерцпйні системи, до пору
шувана млинів і господар

евих машин, будує 

Антін Кунц

ц. і к. надворний доставець 

в МаЬгівсЬ ЖеіязкігсКеп

Моравія, Австрпя.
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Русин
з державним іспитом з рахунковости і практикою
шукає місця бухгальтера або касиєра при ру
ській фінансовій інституциї. Потрібну кавцию 
може сейчас зложити, а надто жертвує 100 К 
на народну ціль, яку вкаже ся інетитуция, при 

якій петент найде посаду.
Близша відомість в редакциї «Руслана*•

Складайте свої ощадности в Дністрі!

Товариство взаїмного кредиту,
Л п 'і р т Р П стоваРЙпісиє зареєстроване з 
Д її 111 і  р обмеженою порукою у Львові, 

Ринок ч. 10. дім «Просьвіти*
принимає вкладки щадничі і 
опроцептовує їх по 4% від ста. 
Стан вкладок 31. грудня 1901 
900.193 К 53 с. на 1.063 кни- 
жочках.
уділяє своїм членам позичок 
на векслї і скрипти за інтабу- 
ляциєю або при відповідній по
руці на і 1°/0 додатку на
кошти адміпїстрацї. Сплату по
зичок розкладає «Дністер* до-

ІНІСТЄО гідн0 також А° А9 літ. Членом 
* може бути тілько член обезпе- 

чений в «Дністрі*, від огню. 
Уділ членьскпй виносить 50 К, 
вписове 2 К. Уділи внлачені по 
день 31. грудня 1901: 81.169 К 
37 с. Членів було: 2.006. Стан 
позичок: 869.245 К 4 с

Дністер

Дністер
уділяє рікрічно з чистого зиску 
датки на публичні добродійні 
рускі цїли — на церкви, бурси, 
шклоли і т. д. — До кінця ро
ку 1901 уділено 8.840 К.

ІнФормаций в справах позичок уділяють 
аґенти і Дирекция.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский З  д р у ка р н і В А . Ш и й к о в і к о го .


